

**JEGYZŐKÖNYV,**  
**amely készült Balatonszemes Község Polgármestere által**  
**a Kormány által elrendelt veszélyhelyzet ideje alatt**  
**2020. december 04. napján**  
**meghozott rendkívüli, nyilvános döntéseiről.**

**Helyszín:** Balatonszemes Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzői iroda – Balatonszemes, Bajcsy-Zs. u. 23.

**Időpont:** 2020. december 04.,

**Jelen vannak:**

Németh Kornél Antalné Balatonszemes Község Önkormányzatának Polgármestere.

**Tanácskozási joggal jelen vannak:**

dr. Szatmári Ibolya jegyző,

Magyarország Kormánya 478/2020. (XI. 3.) rendeletével Magyarország egész területére 2020. november 4. napjától veszélyhelyzetet rendelt el. A koronavírus-világjárvány második hulláma elleni védekezésről szóló 2020. évi CIX. törvény alapján az Országgyűlés az Alaptörvény 53. cikk (3) bekezdése alapján felhatalmazta a Kormányt, hogy a veszélyhelyzetben az Alaptörvény 53. cikk (1) és (2) bekezdése szerinti kormányrendeletek hatályát e törvény hatályvesztéséig meghosszabbítsa. A fenti törvény alapján a kormány a november 4-től elrendelt veszélyhelyzetet 505/2020. (XI. 17.) korm. rendeletével 2021. február 8 napjáig meghosszabbította. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási közzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti. A fenti rendelkezés alapján a veszélyhelyzet ideje alatt nem működik a képviselő-testület, valamint azok bizottságai sem, a döntéshozatal a törvényben leírtak kivételével a polgármester hatáskörébe tartozik. A polgármester ezeket a döntéseket a szükségesség, arányosság és a joggal való visszaélés tilalma alapján hozza meg. A veszélyhelyzet kihirdetését követően a szükséges és halaszthatatlan döntést a polgármester hozza meg.

**1. döntés: Döntés „Szemesért” Közhasznú Nonprofit Kft. pótköltségvetési kérelméről**

Németh Kornél Antalné polgármester tekintettel a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) korm.rendeletben, a koronavírus-világjárvány második hulláma elleni védekezésről szóló 2020. évi CIX. törvényben és a 2020. november 4-én kihirdetett veszélyhelyzettel összefüggő rendkívüli intézkedések hatályának meghosszabbításáról szóló 505/2020.(XI.17.) Korm. rendeletben, valamint a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében és az előterjesztésben foglaltakra az alábbi határozatot hozta:

**52/2020. (XII. 04.) önkormányzati határozat**  
a „Szemesért” Nonprofit Kft. pótköltségvetési kérelméről

A „Szemesért” Közhasznú Nonprofit Kft. pótköltségvetési igényt nyújtott be. Kérelmezi a közte és a Balatonszemes Községi Önkormányzat között 2020. július 16-án megkötött a 2020. évi közhasznú tevékenység támogatásáról szóló megállapodás módosítását. A beadvány szerint a Kft. a tervezett költségek fedezete érdekében 9.848.000,- Ft pót támogatást kér. Balatonszemes Község Önkormányzatának Polgármestere döntése szerint a pótlólagos költségvetési igény megalapozott, ezért hozzájárul a költségvetés módosításához Felhatalmazza a Jegyzőt, hogy a fent említett megállapodás módosítását készítse el, valamint ennek megfelelően a költségvetési rendeletet módosítsa.

Határidő: 2020. december 15.

Felelős: Németh Kornél Antalné polgármester

Közreműködik: dr Szatmári Ibolya jegyző

k.m.f.

  
**Németh Kornél Antalné**  
polgármester



  
**dr. Szatmári Ibolya**  
jegyző